
MAREC V BOLNIŠNIČNI ŠOLI 

 

Mesec marec smo odeli z novo likovno razstavo na veznem hodniku bolnišnice. Tokrat 

obiskovalce in zaposlene razveseljuje barvito pomladno cvetje, ki so ga naslikali učenci 4. 

razredov pod mentorstvom učiteljic Vere Trafela in Klavdije Mori. Barve, ki se prelivajo med 

cvetovi, polnijo prostor z veseljem in energijo.  

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



GREGORJEVO - DAN, KO SE PTIČKI ŽENIJO 

 

Navsezgodaj, ko je jutro še zaspano, nam prepevajo in žvrgolijo najprijetnejšo budnico. Na 

Gregorjevo smo z malimi junaki pediatričnega oddelka ustvarjali ptičke: majhne, pisane in 

unikatne ter se jim tako zahvalili za prijetne melodije.  

                       

              
 
 

 

Učiteljici Bernardi Zlodej mali bolniki na oddelku vselej prisluhnejo z velikim zanimanjem, ko z 

njimi spregovori nemško ali angleško. Tokrat so se naučili pesmico o pticah.  

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 



Učenci 5. in 6. razredov so svojo ustvarjalnost pri pouku angleščine in NIP nemščine prikazali 
s poezijo. Pod mentorstvom gospe Zlodej so pesnili v nemškem in angleškem jeziku. Pesmice 
o ptičkih in pomladi prav tako krasijo prostore bolnišnice in razveseljujejo mimoidoče. 
 

 
 

 



 

 



 

 

 



DAN ŽENA 

 

Ob 8. marcu smo vsem ženam čestitali ob njihovem prazniku in jim dan polepšali s cvetličnim 

lončkom.  

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 



Učenci na oddelku so se z učiteljico slovenščine Evo Šuler skrbno pripravili in svoje mamice 

razveselili z lepo mislijo in rožico, ki so jo sami izdelali. 

 

               
           
 

 
 



POUK BIOLOGIJE  

 

V bolnišnični šoli se učenci učijo tudi biologijo. Z učiteljico Moniko Vovk Štuhec znanje 

pridobivajo na zanimiv način, zato si vsebine hitreje zapomnijo.  

       
 

 

 



POUK LIKOVNE UMETNOSTI 

 

Pod vodstvom učitelja Milana Unkoviča učenci prejmejo odlično razlago likovnih zakonitosti. 

Na osnovi slišanega in narisanih primerov so se učenci tudi sami preizkusili v risanju portreta.  

 

 



GLASBENA UMETNOST  

 

Glasbeno pravljico smo ustvarili z učiteljico glasbene umetnosti Janjo Kresnik, ki je učenca 

spremljala s kitaro, medtem ko sta pripovedovala pravljico in igrala na male instrumente.  

 

 



USTVARJALNICA NAKITA  

 

Kako preženemo skrbi? Tako da počnemo nekaj, kar nas veseli. Učenka je z veseljem in dobrim 

razpoloženjem, ki smo ga opazovali na njenih licih, medtem ko je oblikovala nakit, svoje 

počutje izboljšala do te mere, da je lahko bolnišnico hitreje zapustila.  

 

 

 
 

 
 

 
 
 



SODELOVANJE NA LIKOVNEM NATEČAJU 

 

Z učenci v bolnišnični šoli sodelujemo na likovnih natečajih. Tokrat smo se udeležili 

mednarodnega likovnega natečaja Bodi umetnik – »Igraj se z mano«. Risbica z naslovom 

VRTILJAK, ki jo je izdelala učenka bolnišnične šole, je bila izbrana in je že na ogled v KGLU 

Slovenj Gradec. Veselimo se skupaj z malimi bolniki – malimi umetniki. 

          
 

 

 
 



RDEČI NOSKI 

 

Vsak četrtek nas nasmejejo Rdeči noski. Da lahko obiščejo čim več otrok po bolnišnicah, se z 

nami povežejo prek spleta. Enkrat mesečno pa nas obiščejo v živo na oddelku. Tokrat so dan 

polepšali hkrati deklici in dečku. To je vselej nepozabno doživetje. 

 

 

 
 

 

 

IGRA – OTROKOVA SPONTANA, PRIJETNA IN USTVARJALNA DEJAVNOST 

 

V bolnišnici ne pozabimo na igro. Nevodena aktivnost je za otroka izrednega pomena. 

Razvijanje socialnih veščin ob posojanju igrač ter določanju pravil iger, spodbujanje domišljije 

ob sestavljanju lego svetov so trenutki, kjer se otroci učijo, učijo za življenje. Vse to večinoma 

prav dobro zmorejo brez pomoči odraslega, le priložnost morajo dobiti in naše zaupanje. 



 
  

 

Prispevek sestavila učiteljica v bolnišničnem oddelku Jasna Jeromel 

 


